

8 февраля – День юного героя-антифашиста.

Для учащихся был проведён час памяти «Дети – герои Великой Отечественной войны».

В ходе мероприятия ребята узнали о своих ровесниках, которые наравне со взрослыми сражались с врагом во время Великой Отечественной войны. Многие из них награждены орденами и медалями, некоторым присвоено звание Героя Советского Союза. О них написано много книг, стихов, песен, сняты фильмы. Самые отважные и храбрые из детей-героев почти все погибли смертью храбрых и награждены посмертно. Почтили память минутой молчания.





